

# SUMÁRIO

CLÍNICA GERAL	06
Sondas	06
Sondas uretrais caninas	
Sondas uretrais felinas	
Sondas de alimentaçãoInjeção e Infusão	
Cateteres IV	
Acessórios	
Equipos	
CIRÚRGIA	13
Anestesia	13
AG Cuffil (Manômetro)	
Tubos endotraqueais	
Sutura	14
Agulhas Display	
Fios	
CURATIVOS  Hidrogel Curativos	18 18 18
Bandagens	19
ORTOPEDIA	22
Talas	22
Protetores articulares	22
EQUIPAMENTOS	24
Estojos	24
Otoscópio/Oftaltmoscópio	<del>-</del> -
Diagnóstico	
Termômetros	25

# SUMÁRIO

MATERIALDECONSUMO	26
KIT4CAT	26
Aplicador de comprimido	26
Colares Elizabetanos	27
Cães e gatos	27
Aves	
Bolsas	30
Máscaras	30
Focinheiras	31
Cortador de unhas	32



### **SONDAS**

### SONDA URETRAL CANINA BUSTER •



Sonda de utilização ambulatorial, durante consultas e procedimentos.

Sonda com uma extremidade fechada arredondada e dois orifícios laterais atraumáticos.

Qualidade superior feita de polipropileno transparente, não irritante.

Com 50cm de comprimento, estéril, luer lock.

Tempo de permanência: até 1 dia.

#### **APRESENTAÇÕES**

SONDA URETRAL CANINA BUSTER 1,3MM 4FR
SONDA URETRAL CANINA BUSTER 1,6MM 5FR
SONDA URETRAL CANINA BUSTER 2,0MM 6FR
SONDA URETRAL CANINA BUSTER 2,3MM 7FR
SONDA URETRAL CANINA BUSTER 2,6MM 8FR
SONDA URETRAL CANINA BUSTER 3,3MM 10FR

### SONDA URETRAL CANINA NC KRUUSE •



Sonda uretral de alta biocompatibilidade, macia, graduada e com dois orifícios de drenagem laterais polidos e atraumáticos.

Com 50cm de comprimento, estéril, luer lock.

Tempo de permanência: até 3 dias.

#### **APRESENTAÇÕES**

SONDA URETRAL CANINA NON COATED KRUUSE 2,0MMX50CM 6FR SONDA URETRAL CANINA NON COATED KRUUSE 2,6MMX50CM 8FR

### SONDA URETRAL CANINA HC KRUUSE •



Sonda uretral de alta biocompatibilidade, com revestimento hidrofílico, macia, graduada e com dois orifícios de drenagem laterais polidos e atraumáticos.

O revestimento hidrofílico que está uniformemente distribuído sobre a sonda, quando ativado, resulta em uma superfície muito lisa e viscosa, não sendo necessário a utilização do gel lubrificante.

O revestimento hidrofílico reduz o atrito da sonda na uretra, ajudando na prevenção de lesões iatrogênicas e diminuindo o risco de infecção.

Com 50cm de comprimento, estéril, luer lock.

Tempo de permanência: até 10 minutos.

#### **APRESENTAÇÕES**

SONDA URETRAL CANINA HIDROFÍLICA KRUUSE 1,6MMX50CM 5FR SONDA URETRAL CANINA HIDROFÍLICA KRUUSE 2,0MMX50CM 6FR

### **SONDA URETRAL FOLEY BUSTER •**



Sonda uretral de 2 vias, 100% silicone, com um cuff (balão de retenção) de 3-5 cc (ml) e mandril de aço trançado facilmente removível.

A sonda possui dois orifícios laterais arredondados e atraumáticos e é adequada para longa permanência na uretra/ bexiga.

Disponível em dois comprimentos diferentes de 30cm e 55cm.

Tempo de permanência: até 7 dias.

### **APRESENTAÇÕES**

SONDA URETRAL FOLEY SILICONE KRUUSE 2,0MMX30CM 6FR SONDA URETRAL FOLEY SILICONE KRUUSE 2,0MMX55CM 6FR SONDA URETRAL FOLEY SILICONE KRUUSE 2,6MMX30CM 8FR SONDA URETRAL FOLEY SILICONE KRUUSE 2,6MMX55CM 8FR SONDA URETRAL FOLEY SILICONE KRUUSE 3,3MMX30CM 10FR SONDA URETRAL FOLEY SILICONE KRUUSE 3,3MMX55CM 10FR

### SONDA URETRAL FELINA BARIO BUSTER •



Sonda uretral de poliuretano macio e, portanto, ideal para pacientes hospitalizados.

Detectável no raio X, o que a torna ideal para a identificação das obstruções uretrais.

Os orifícios de sutura do disco na base, permitem fixar a sonda ao prepúcio.

A conexão fêmea luer lock permite conectar a sonda à bolsa de coleta de urina ou seringa.

Com mandril maleável.

Tempo de permanência: até 7 dias.

### **APRESENTAÇÕES**

SONDA URETRAL FELINA BARIO BUSTER 1,0X130MM 3FR SONDA URETRAL FELINA BARIO BUSTER 1,3X130MM 4FR

### SONDA URETRAL FELINA BUSTER •



Sonda uretral de polietileno de baixa densidade, sem mandril.

Extremidade fechada e arredondada com dois orifícios laterais.

Os orifícios de sutura do disco na base, permitem fixar a sonda ao prepúcio.

A conexão fêmea luer lock permite conectar a sonda à bolsa de coleta de urina ou seringa.

Tempo de permanência: 1 a 3 dias.

#### **APRESENTAÇÕES**

SONDA URETRAL FELINA BUSTER 1,0X130MM 3FR SONDA URETRAL FELINA BUSTER 1,3 X160MM 4FR SONDA URETRAL FELINA BUSTER 1,3X130MM 4FR

### SONDA URETRAL FELINA FLUSH BUSTER •



Sonda uretral com a extremidade aberta, ideal para auxiliar na desobstrução da uretra por retrolavagem.

Qualidade superior, feita de polietileno de baixa densidade sem mandril.

Os orifícios de sutura do disco na base, permitem fixar a sonda ao prepúcio.

A conexão fêmea luer lock permite conectar a sonda à bolsa de coleta de urina ou seringa.

Tempo de permanência: até 1 dia.

### **APRESENTAÇÕES**

SONDA URETRAL FELINA FLUSH BUSTER 1,0X130MM 3FR (ABERTURA NA EXTREMIDADE) SONDA URETRAL FELINA FLUSH BUSTER 1,4MMX130MM 4FR (ABERTURA NA EXTREMIDADE)

### SONDA URETRAL FELINA EASY SLIDE BUSTER •



A sonda uretral Easy Slide Buster é fabricada em PTFE Politetrafluoroetileno de grau médico.

Está disponível com extremidade aberta para retrolavagem ou com dois orifícios laterais para drenagem e/ou lavagem da bexiga.

Características e benefícios:

Alta biocompatibilidade, se moldando a uretra.

Rigidez ótima (sem necessidade de mandril), embora ainda com uma suavidade adequada para uma rápida sondagem.

Material da sonda é escorregadio o que garante uma sondagem fácil.

O disco da base é flexível, com 4 furos para sutura que permite a fixação da sonda ao prepúcio.

A conexão fêmea luer lock permite a fixação de uma seringa para retrolavagem e/ou a fixação de um sistema de coleta de bolsa de urina.

Radiopaca (visível no raio-x).

Tempo de permanência : até 1 dia (abertura na extremidade)

até 3 dias (abertura lateral)

#### **APRESENTAÇÕES**

SONDA URETRAL FELINA EASY BUSTER 1,2X110MM FLUSH 3,5FR (ABERTURA NA EXTREMIDADE)

SONDA URETRAL FELINA EASY BUSTER 1,2X140MM 3,5FR (ABERTURA LATERAL)

SONDA URETRAL FELINA EASY BUSTER 1,2X140MM FLUSH 3,5FR (ABERTURA NA EXTREMIDADE)

SONDA URETRAL FELINA EASY BUSTER 1,2X180MM FLUSH 3,5FR (ABERTURA NA EXTREMIDADE)

### SONDA DE ALIMENTAÇÃO GRADUADA KRUUSE •



Sonda de alimentação de PVC macio, fosco e resistente a dobras para maior conforto do paciente.

Extremidade macia e redonda para introdução atraumática.

Superfície fosca para evitar a necessidade de lubrificantes.

Linha rádio opaca para garantir a colocação correta da sonda.

Tempo de permanência: até 4 semanas.

#### **APRESENTAÇÕES**

SONDA DE ALIMENTAÇÃO GRADUADA KRUUSE 6FR (2,0MM) X 50CM SONDA DE ALIMENTAÇÃO GRADUADA KRUUSE 8FR (2,7MM) X 50CM SONDA DE ALIMENTAÇÃO GRADUADA KRUUSE 10FR (3,3MM) X 50CM SONDA DE ALIMENTACAO KRUUSE 5 FR X1.7MM

# INJEÇÃO E INFUSÃO

### **CATETER IV INFUVEIN PRO KRUUSE •**



Cateter InfuVein IV com porta de injeção, o novo e melhor cateter em poliuretano elimina o risco de dobras.

Agulha facetada e mais afiada.

Câmara transparente, que permite ao veterinário ver o sangue.

A porta de injeção extra fornece um acesso rápido, para injetar IV, também durante a fluidoterapia.

Tempo de permanência: até 7 dias.

#### **APRESENTAÇÕES**

CATETER IV INFUVEIN PRO KRUUSE 0.7X19MM 24G CATETER IV INFUVEIN PRO KRUUSE 0.9X25MM 22G CATETER IV INFUVEIN PRO KRUUSE 1.1X32MM 20G CATETER IV INFUVEIN PRO KRUUSE 1.3X45MM 18G

### CATETER IV VENOCAN ESTILO LÁPIS •



Cateter de infusão fabricado em Teflon® FEP (etileno propileno fluorado). Agulhas japonesas facetadas e afiadas, com câmara transparente, que permitem ao veterinário ver o sangue.

Tempo de permanência: até 3 dias.

#### **APRESENTAÇÕES**

CATETER IV VENOCAN L KRUUSE 0.7X19MM 24G CATETER IV VENOCAN L KRUUSE 0.9X25MM 22G CATETER IV VENOCAN L KRUUSE 1.1X33MM 20G CATETER IV VENOCAN L KRUUSE 1.3X45MM 18G

### CATETER IV VENOCAN MINI KRUUSE •



Cateter IV de Teflon® FEP de qualidade médica (etileno propileno fluorado), com agulhas afiadas e asas pequenas, para facilitar o manuseio.

Cateter com parede fina, com grande diâmetro interno que garante bom fluxo.

Tempo de permanência: até 3 dias.

#### **APRESENTAÇÕES**

CATETER IV VENOCAN MINI KRUUSE 0.6X13MM 26G CATETER IV VENOCAN MINI KRUUSE 0.9X19MM 24G CATETER IV VENOCAN MINI KRUUSE 0.9X25MM 22G CATETER IV VENOCAN MINI KRUUSE 1.1X32MM 20G

### **CATETER IV VENOCAN PLUS •**



Cateter endovenoso de Teflon® FEP (Etileno Propileno Fluorado) com asas flexíveis para melhor fixação.

Tempo de permanência: até 3 dias.

#### **APRESENTAÇÕES**

CATETER IV VENOCAN PLUS 0.7X19MM 24G CATETER IV VENOCAN PLUS 0.9X25MM 22G CATETER IV VENOCAN PLUS 1.1X32MM 20G CATETER IV VENOCAN PLUS 1.3X45MM 18G CATETER IV VENOCAN PLUS 1.7X50MM 16G CATETER IV VENOCAN PLUS 2.1X50MM 14G

### CONECTOR SEM AGULA KRUUSE •



Conector de policarbonato e silicone.

Sistema fechado, prático e seguro para infusões de soluções através de cateteres periféricos e centrais, com acesso direto a corrente circulatória.

Reduz de incidência de acidentes perfurocortantes nos profissionais e animais.

Tempo de permanência: até 7 dias.

#### **APRESENTAÇÕES**

CONECTOR SEM AGULHA ESTERIL KRUUSE CX C/ 10 UN

### TORNEIRA DE 3 VIAS ESTERIL KRUUSE •



Dispositivo utilizado para infusão de substâncias endovenosas, permitindo o fluxo simultâneo ou a interrupção em qualquer uma das vias.

Possui um conector Luer macho rotativo e dois conectores luer fêmeas.

A seta na alça indica a direção do fluxo.

#### **APRESENTAÇÕES**

TORNEIRA DE 3 VIAS ESTERIL KRUUSE

### TAMPA DE HEPARINA KRUUSE •





Tampa transparente de heparina para injeção com agulha através da tampa, conectada ao cateter IV.

Evita troca precoce do acesso.

### **APRESENTAÇÕES**

TAMPA DE HEPARINA KRUUSE CX C/100

### ÂNCORA DE EQUIPO •



A Âncora de Equipo é um dispositivo anti-torção de equipo usado para infusões em pequenos animais.

Coloque uma Âncora de Equipo em qualquer ponto do equipo de infusão onde possa ocorrer a torção. Ela irá estabilizar o equipo, proteger o cateter e evitar oclusões.

Projetada para equipos de infusão de tamanho padrão e em uma cor verde brilhante que facilita a localização.

### **APRESENTAÇÕES**

ANCORA DE EQUIPO KRUUSE CX COM 10 UN

### **EQUIPO MACROGOTAS C/INJETOR EM Y KRUUSE •**



Equipo de infusão padrão, para uso gravitacional, com ventilação e acesso para injeção em Y.

20 gotas/ml.

Comprimento: 200cm.

### **APRESENTAÇÕES**

EQUIPO MACROGOTAS COM INJETOR EM Y KRUUSE 20 GOTAS/ML

### **EQUIPO MICROGOTAS C/INJETOR EM Y KRUUSE •**



Equipo de infusão padrão, para uso gravitacional, com ventilação e acesso para injeção em Y.

60 gotas/ml.

Comprimento: 200cm.

#### **APRESENTAÇÕES**

EQUIPO MICROGOTAS KRUUSE 60 GOTAS/ML

### INFUSOR SANGUE C/FILTRO ANTI AR KRUUSE •



Infusor de sangue com filtro e câmara de gotejamento de plástico, grampo de rolo regulador de fluxo.

Comprimento: 150cm.

### **APRESENTAÇÕES**

INFUSOR SANGUE C/FILTRO ANTI AR KRUUSE

### **EQUIPO EXTENSÃO C/CONTROLADOR DE FLUXO KRUUSE •**



Tubo de extensão com regulador de fluxo ajustável para uma dosagem de 5 a 250 ml por hora.

Possui injetor em Y.

### **APRESENTAÇÕES**

EQUIPO EXTENSAO C/CONTROLADOR DE FLUXO KRUUSE

### **EQUIPO EXTENSÃO Y C/TORNEIRA DE 3 VIAS •**



Tubo de extensão com torneira de 3 vias em uma extremidade, um conector luer lock na outra extremidade e com um acesso em Y sem látex.

Estéril.

Comprimento do tubo: 10 cm.

### **APRESENTAÇÕES**

EQUIPO EXTENSAO Y C/TORNEIRA DE 3 VIAS KRUUSE

### **ANESTESIA**

### **AG CUFFIL** •



O dispositivo AG Cuffill, compacto e intuitivo, é uma solução precisa para medir a pressão do manguito/cuff e controlar o volume de ar no cuff do tubo endotraqueal.

O design, em forma de seringa, permite uma operação simples e fácil por veterinários, enfermeiros e técnicos.

O funcionamento do dispositivo é o mais próximo da prática comum existente, isto é, encher o cuff com uma seringa.

#### **APRESENTAÇÕES**

AG CUFFILL (MEDIDOR DA PRESSÃO DO CUFF)

### **TUBO ENDOTRAQUEAL PVC CUFF •**



Tubo endotraqueal de PVC KRUUSE, com balão(cuff) e com conector.

Este tubo endotraqueal tem o cuff do tipo alto volume e baixa pressão (HVLP). O HVLP é considerada como "padrão ouro" e é recomendado pelos principais anestesistas.

Tubo endotraqueal com o olho de Murphy para assegurar o fluxo de ar em caso de oclusão da luz do tubo.

Visível ao Raio-X.

Estéril, descartável e com 16 tamanhos diferentes.

#### **APRESENTAÇÕES**

TUBO ENDOTRAQUEAL PVC SEM CUFF KRUUSE 2,5MM
TUBO ENDOTRAQUEAL PVC SEM CUFF KRUUSE 3,0MM
TUBO ENDOTRAQUEAL PVC SEM CUFF KRUUSE 3,5MM
TUBO ENDOTRAQUEAL PVC SEM CUFF KRUUSE 4,0MM
TUBO ENDOTRAQUEAL PVC CUFF KRUUSE 4,0MM
TUBO ENDOTRAQUEAL PVC CUFF KRUUSE 4,5MM
TUBO ENDOTRAQUEAL PVC CUFF KRUUSE 5,0MM
TUBO ENDOTRAQUEAL PVC CUFF KRUUSE 5,5MM
TUBO ENDOTRAQUEAL PVC CUFF KRUUSE 5,5MM
TUBO ENDOTRAQUEAL PVC CUFF KRUUSE 6,0MM

TUBO ENDOTRAQUEAL PVC CUFF KRUUSE 6,5MM
TUBO ENDOTRAQUEAL PVC CUFF KRUUSE 7,0MM
TUBO ENDOTRAQUEAL PVC CUFF KRUUSE 7,5MM
TUBO ENDOTRAQUEAL PVC CUFF KRUUSE 8,0MM
TUBO ENDOTRAQUEAL PVC CUFF KRUUSE 8,5MM
TUBO ENDOTRAQUEAL PVC CUFF KRUUSE 9,0MM
TUBO ENDOTRAQUEAL PVC CUFF KRUUSE 9,5MM
TUBO ENDOTRAQUEAL PVC CUFF KRUUSE 10,0MM
TUBO ENDOTRAQUEAL PVC CUFF KRUUSE 10,5MM
TUBO ENDOTRAQUEAL PVC CUFF KRUUSE 11,0MM



### **SUTURA**

### **AGULHAS PARA SUTURA •**





Todas as agulhas tem um corte de qualidade PRIME, consideradas padrão ouro quando se trata de fechamento de pele.

As agulhas PRIME são a primeira escolha entre cirurgiões humanos.

#### **APRESENTAÇÕES**

AG SUTURA OLHAL 1/2 CIR KRUUSE 23MM C/10
AG SUTURA OLHAL 1/2 CIR KRUUSE 28MM C/10
AG SUTURA OLHAL 3/8 TR KRUUSE 17MM C/10
AG SUTURA OLHAL 3/8 TR KRUUSE 21MM C/10
AG SUTURA OLHAL 3/8 TR KRUUSE 25MM C/10
AG SUTURA OLHAL 3/8 TR KRUUSE 29MM C/10

### **DISPLAY DE SUTURAS •**



O organizador KRUUSE tem o objetivo de proporcionar fácil organização e manuseio.

O display de suturas possui um design atraente que se encaixa na maioria das clínicas e hospitais. Pode ser usado como suporte de mesa ou também pode ser montado na parede da sua clínica.

Os veterinários em domicílio podem optar por colocar o expositor em seu veículo.

### **APRESENTAÇÕES**

DISPLAY P/SUTURAS KRUUSE ACRILICO

### FIO DE SUTURA MONOFAST •





KRUUSE Monofast é uma sutura monofilamentar absorvível.

A sutura é absorvida por hidrólise.

É composto do copolímetro poliglicolida-poli (e-caprolactona) (PGCL). A superfície lisa proporciona mínima reação tecidual e diminui a incidência de infecções e traumas.

Indicações: Adequado para suturas subcutâneas ou intercutâneas, cirurgia GI, cirurgia urológica e sutura da mucosa da cavidade oral

Caixa: contém 18 unidades.

#### **APRESENTAÇÕES**

SUTURA MONOFAST KRUUSE USP 2-0 70CM (AGULHA 24MM 3/8 REVERSE CUTTING)

SUTURA MONOFAST KRUUSE USP 3-0 70CM (AGULHA 19MM 3/8 REVERSE CUTTING)

SUTURA MONOFAST KRUUSE USP 4-0 45CM (AGULHA 13MM 3/8 REVERSE CUTTING)

SUTURA MONOFAST KRUUSE USP 5-0 45CM (AGULHA 13MM 3/8 REVERSE CUTTING)

SUTURA MONOFAST KRUUSE USP 2-0 70CM (AGULHA 26MM 3/8CIRCLE, ROUND BODIED, TAPERPOINT)

SUTURA MONOFAST KRUUSE USP 4-0 70CM (AGULHA 16MM 3/8 CIRCLE, ROUND BODIED, TAPERPOINT)

### FIO DE SUTURA PGA •





KRUUSE PGA é uma sutura multifilamentar revestida e absorvível

A sutura é absorvida por hidrólise.

É composto de ácido poliglicólico.

A sutura é revestida com policaprolactona e estearato de cálcio. A estrutura trançada na sutura garante um bom nó e torna a sutura suave e fácil de trabalhar.

Indicações: Adequado para sutura de tecido subcutâneo, fáscia, músculos, cirurgia ginecológica, cirurgia GI e cirurgia oftálmica.

Caixa: contém 18 unidades.

#### **APRESENTAÇÕES**

SUTURA PGA KRUUSE USP 0 70CM (AGULHA 30MM 1/2 CIRCULAR) SUTURA PGA KRUUSE USP 2-0 70CM (AGULHA 26MM 1/2 CIRCULAR) SUTURA PGA KRUUSE USP 3-0 70CM (AGULHA 26MM 1/2 CIRCULAR) SUTURA PGA KRUUSE USP 4-0 70CM (AGULHA 24MM 1/2 CIRCULAR

### FIO DE SUTURA PD-X •





KRUUSE PD-X é uma sutura monofilamentar absorvível.

A sutura é feita de polidioxanona (PDO) e absorvível por hidrólise.

A superfície lisa proporciona mínima reação tecidual e menor incidência de infecção e trauma.

Indicações: fechamento parede abdominal, cirurgia Gl, fáscia, hérnia, ortopedia e cirurgia vascular.

Caixa: contém 18 unidades.

### **APRESENTAÇÕES**

SUTURA PDX KRUUSE USP 2 70CM (AGULHA 40MM 1/2 CIRCLE, REVERSE CUTTING)

SUTURA PDX KRUUSE USP 1 70CM (AGULHA 36MM 1/2 CIRCLE, REVERSE CUTTING)

SUTURA PDX KRUUSE USP 0 70CM (AGULHA 30MM 3/8 REVERSE CUTTING)

SUTURA PDX KRUUSE USP 2-0 70CM (AGULHA 26MM 1/2 CIRCULAR TAPERPOINT)

SUTURA PDX KRUUSE USP 2-0 70CM (AGULHA 26MM 3/8 REVERSE CUTTING)

SUTURA PDX KRUUSE USP 2-0 70CM (AGULHA 26MM 1/2 CIRCLE, ROUND BODIED, TAPERPOINT)

SUTURA PDX KRUUSE USP 3-0 70CM (AGULHA 26MM 3/8 REVERSE CUTTING)

SUTURA PDX KRUUSE USP 4-0 70CM (AGULHA 24MM 3/8 REVERSE CUTTING)



### FIO DE SUTURA NYLON •





A SUTURA NYLON KRUUSE é uma sutura monofilamentar não absorvível. É composto de poliamida 6&66 de cor azul.

A superfície lisa fornece uma reação tecidual mínima e menor incidência de infecção e trauma.

Indicações: cirurgia oftalmológica, neurocirurgia e cirurgia cardiovascular. Caixa: contém 18 unidades.

### **APRESENTAÇÕES**

SUTURA NYLON KRUUSE USP 2-0 70CM (AGULHA 26MM 3/8 REVERSE CUTTING) SUTURA NYLON KRUUSE USP 2-0 90CM (AGULHA RETA 55MM, CUTTING) SUTURA NYLON KRUUSE USP 3-0 70CM (AGULHA 26MM 3/8 REVERSE CUTTING)

### FIO DE SUTURA PROMILENE •





KRUUSE Promilene é uma sutura monofilamentar não absorvível.

É fabricado a partir de polímero de polipropileno.

A superfície lisa fornece uma reação tecidual mínima e menor incidência de infecção e trauma.

Indicações: fechamento da pele, cirurgia oftalmológica, neurocirurgia e cirurgia cardiovascular.

Caixa: contém 18 unidades.

### **APRESENTAÇÕES**

SUTURA PROMILENE KRUUSE 2-0 70CM (AGULHA 26MM 3/8 REVERSE CUTTING) SUTURA PROMILENE KRUUSE 3-0 70CM (8AGULHA 26MM 3/8 REVERSE CUTTING)



ESCANEIE O QR-CODE E ACESSE UMA PLAYLIST EXCLUSIVA COM AS MELHORES TÉCNICAS DE SUTURA



# CARACTERÍSTICAS E TEMPO DE ABSORÇÃO

	PORCENTAGEM REMANESCENTE DE TRAÇÃO COMPARADO COM A TRAÇÃO NA CIRURGIA								
	FIO DE SUTURA	COMPOSIÇÃO QUÍMICA	COMPOSIÇÃO FÍSICA	COR DO FIO	1 SEM	2 SEM	3 SEM	4 SEM	ABSORÇÃO COMPLETA
	KRUUSE MONOFAST PGCL	POLIGLICOLIDEA	MONOFILAMENTO	VIOLETA E INCOLOR	60%	25%		0%	DE 90 A 120 DIAS
FIOS ABSORVÍVEIS	KRUUSE PGA	ÁCIDO POLIGLICÓLICO	MULTIFILAMENTO REVESTIDO	VIOLETA		65%	35%		DE 60 A 90 DIAS
	KRUUSE PD-X	POLYDIOXANONE	MONOFILAMENTO	VIOLETA		75%	60%		DE 180 A 210 DIAS
FIOS NÃO	KRUUSE PROMILENE	POLIPROPILENO	MONOFILAMENTO	AZUL					
ABSORVÍVEIS	KRUUSE NYLON	POLIAMIDE	MONOFILAMENTO	AZUL					

### TIPOS DE CIRURGIA X FIOS DE SUTURA

INDICAÇÕES	KRUUSE MONOFAST PGCL	KRUUSE PGA	KRUUSE PD-X	KRUUSE PROMILENE	KRUUSE NYLON
PAREDE ABDOMINAL		Х	Х		
CIRURGIA CARDIOVASCULAR				Х	Х
CAVIDADE ORAL/ODONTOLOGIA	Х				
FASCIA		Х	Х		
CIRURGIA GASTRO INTESTINAL	Х	Х	Х		
GINECOLÓGICA		Х			
HERNIAS			Х		
INTRACUTÂNEO	Х				
CAPSULA ARTICULAR		Х	Х		
LIGAMENTOS			Х		
LIGADURA		Х			
MÚSCULOS		Х	Х		
CIRIRURGIA NEUROLÓGICA				Х	Х
CIRIRURGIA OFTALMOLÓGICA		Х		Х	Х
ORTOPÉDICA			Х	Х	Х
SUTURA DE PELE				Х	Х
SUTURA SUBCUTÂNEA	Х	Х			
TENDÃO		Х	Х		
CIRURGIA UROLÓGICA	Х		Х		
ÚTERO		Х			
CIRURGIA VASCULAR				Х	Х

### **HIDROGEL**

### **HIDROGEL KRUUSE •**



Um hidrogel claro e amórfico contendo um polímero de carboximetilcelulose, propileno glicol, água e adição de 0,04% de polihexanida.

Auxilia na preparação da ferida

Desprende e absorve descamação e exsudato

Não escorre

Contém 0,04% de polihexanida (PHMB) como conservante

Estéril

Apresentação: 15 gramas.

### **APRESENTAÇÕES**

HIDROGEL KRUUSE (BISNAGA) POLUHANIDE 0.04% 15G

### **CURATIVOS**

### **CURATIVO ESTÉRIL ESPUMA KRUUSE •**



Curativo tipo espuma de poliuretano (pu) não adesivo de 4,5 mm. Um dos lados possui uma cobertura com poliuretano que promove uma barreira bacteriana.

Um curativo excelente e confortável para feridas primárias e/ou secundárias.

Promove a absorção do excesso de exudato e a manutenção de um ambiente ideal para a cicatrização.

Este curativo de espuma macia se adapta perfeitamente ao leito da ferida.

- Reduz a dor
- Não aderente
- Permite fácil troca do curativo
- Fácil troca de curativo

### **APRESENTAÇÕES**

CURATIVO ESTERIL ESPUMA KRUUSE 5X5CM CURATIVO ESTERIL ESPUMA KRUUSE 10X10CM CURATIVO ESTERIL ESPUMA KRUUSE 10X20CM CURATIVO ESTÉRIL ESPUMA KRUUSE 15X15CM

### CURATIVO PARA OTOHEMATOMA •



O curativo para otohematoma BUSTER é estéril e tem como matéria prima o poliuretano e o poliéster. A sua camada interna é de espuma macia e a superfície externa mais resistente onde as suturas são realizadas.

É um curativo de compressão que fornece boa ventilação e um ótimo resultado estético depois do tratamento.

#### **APRESENTAÇÕES**

CURATIVO PARA OTOHEMATOMA BUSTER 12X8CM

### **BANDAGEM**

### **BANDAGEM ADESIVA SOFT FLEX KRUUSE •**



Bandagem branca de 5mm de espessura feita de espuma de poliuretano auto adesiva.

É macia, leve e confortável para o usuário.

O produto é permeável ao ar e antiderrapante, sendo portanto ideal para curativos.

Pode ser usado para fixação de curativos. Não deixa resíduos de adesivo após remoção.

### **APRESENTAÇÕES**

BANDAGEM ADESIVA SOFT FLEX KRUUSE 5 CM X 2,5 M BANDAGEM ADESIVA SOFT FLEX KRUUSE 10 CM X 2,5 M BANDAGEM ADESIVA SOFT FLEX KRUUSE 15 CM X 2,5 M

### BANDAGEM COESIVA SOFT FLEX KRUUSE •



Bandagem branca de 5mm de espessura feita de espuma de poliuretano auto adesiva.

É macia, leve e confortável para o usuário.

O produto é permeável ao ar e antiderrapante, sendo portanto ideal para curativos.

Pode ser usado na fixação de curativos e no suporte de entorses e fraturas. Adesivo látex em ambos os lados da espuma, pode ser aplicado em superfície molhada. Não deixa resíduo de adesivo após sua remoção.

#### **APRESENTAÇÕES**

BANDAGEM COESIVA SOFT FLEX KRUUSE 5 CM X 2,5 M BANDAGEM COESIVA SOFT FLEX KRUUSE 10 CM X 2,5 M BANDAGEM COESIVA SOFT FLEX KRUUSE 15 CM X 2,5 M

### BANDAGEM ELÁSTICA ADESIVA VET-PLAST •



Bandagem elástica adesiva feita de algodão elástico branco coeso com uma linha guia vermelha ao longo do centro da faixa.

Completamente auto adesiva com elasticidade superior.

Os poros provém uma ventilação excelente.

#### **APRESENTAÇÕES**

BANDAGEM ELÁSTICA ADESIVA VET-PLAST 5 CM X 4,5 M BANDAGEM ELÁSTICA ADESIVA VET-PLAST 7,5 CM X 4,5 M BANDAGEM ELÁSTICA ADESIVA VET-PLAST 10 CM X 4,5 M

### **BANDAGEM TUBULAR ESTICÁVEL BUSTER •**



Esta bandagem é fácil de trocar e fornece um fluxo de ar para auxiliar na cicatrização.

Ajuste personalizado para áreas difíceis de curar (nos membros, na cabeça).

Não necessita de fitas para segurar a bandagem. Pressão firme porém confortável, auxilia na aceitação pelo paciente.

Não desfia quando é danificado ou rasgado pelo animal.

#### **APRESENTAÇÕES**

BANDAGEM TUBULAR ESTICÁVEL BUSTER 3,8 CM X 6,5 M BANDAGEM TUBULAR ESTICÁVEL BUSTER 5 CM X 6,5 M BANDAGEM TUBULAR ESTICÁVEL BUSTER 7,5 CM X 6,5 M BANDAGEM TUBULAR ESTICÁVEL BUSTER 8,8 CM X 6,5 M

### BANDAGEM GAZE ELÁSTICA PEROFIX 8CM X 4 M •



Bandagem elástica tipo gaze na cor branca.

### **APRESENTAÇÕES**

BANDAGEM GAZE ELÁSTICA PEROFIX 8CM X 4 M (20 UNIDADES)

### **BANDAGEM VETFLEX KRUUSE •**



Bandagem flexível, autoadesiva e de alta qualidade.

Facilmente rasgada à mão, para acabamento rápido.

Completamente autoadesiva, não precisa de outra forma de fixação.

Não gruda nos pelos do animal.

Grande resistência, durabilidade e elasticidade.

Atadura confortável, leve e respirável.

Compressão controlada - não se contrai.

Fácil de remover com tesoura.

### **APRESENTAÇÕES**

BANDAGEM VETFLEX KRUUSE 5CM X 4,5M BRANCA

BANDAGEM VETFLEX KRUUSE 5CM X 4,5M VERM

BANDAGEM VETFLEX KRUUSE 10CM X 4,5M AZUL

BANDAGEM VETFLEX KRUUSE 10CM X 4,5M BRANCA

BANDAGEM VETFLEX KRUUSE 10CM X 4,5M VERM

### **BANDAGEM FUNFLEX SUMMER •**



Bandagem leve, temática, autoadesiva flexível, de qualidade superior e que se ajusta facilmente ao contorno do corpo.

Fácil de remover com temas de verão.

### **APRESENTAÇÕES**

BANDAGEM FUNFLEX SUM KRUUSE 5CM CX C/10 BANDAGEM FUNFLEX SUM KRUUSE 10CM CX C/10

### **BANDAGEM FUNFLEX PET •**



Bandagem leve, temática, autoadesiva flexível, de qualidade superior e que se ajusta facilmente ao contorno do corpo.

Fácil de remover.

### **APRESENTAÇÕES**

BANDAGEM FUNFLEX PET KRUUSE 5CM CX C/10 BANDAGEM FUNFLEX PET KRUUSE 10CM CX C/10

### **TALAS**

### BANDAGEM VET-LITE TERMOPLÁSTICA •



Bandagem de malha ventilada branca e termoplástica em material moldável. Leve e muito resistente.

Quando aquecido em água quente se torna um material macio e maleável que pode ser modelado em qualquer configuração. Endurece à medida que esfria.

O remodelamento pode ser facilmente ativado usando um secador ou amolecendo novamente em água quente.

Translúcido no Raio X.

### **APRESENTAÇÕES**

BANDAGEM VET-LITE TERMOPLÁSTICA 5 CM X 1,6M BANDAGEM VET-LITE TERMOPLÁSTICA 7 CM X 1,6M BANDAGEM VET-LITE TERMOPLÁSTICA 10 CM X 1,6M BANDAGEM VET-LITE TERMOPLÁSTICA 15 CM X 1,6M

### **PROTETORES ARTICULARES**

### **PROTETOR DE CARPO** •



Para ser usado antes e após a cirurgia ou em casos de Osteoartrite, TOC, lesões dos ligamentos e outras avaliações.

Muitas vezes nas lesões traumáticas causadas no carpo, também são afetados os ligamentos, cujo período de cura é prolongado. O uso do protetor de carpo protege a articulação durante o tempo de recuperação. Material: Neoprene.

#### **APRESENTAÇÕES**

PROTETOR DE CARPO KRUUSE XP PROTETOR DE CARPO KRUUSE P PROTETOR DE CARPO KRUUSE M PROTETOR DE CARPO KRUUSE G PROTETOR DE CARPO KRUUSE XG

### PROTETOR DE COTOVELO •



O protetor de cotovelo está indicado para cães com rigidez ou claudicando em função de uma lesão na articulação do cotovelo.

Além de fazer uma contrapressão no inchaço também contribui com o aumento do calor, proporcionando aos músculos um melhor suprimento de oxigênio e melhores condições da circulação sanguínea.

Neutraliza a dor, o inchaço e dá ao músculo a chance de descansar corretamente. Indicado no caso de higromas.

Material: Neoprene.

#### **APRESENTAÇÕES**

PROTETOR DE COTOVELO KRUUSE P PROTETOR DE COTOVELO KRUUSE M PROTETOR DE COTOVELO KRUUSE G

### PROTETOR DE JARRETE •



O protetor de jarrete pode ser usado antes e após cirurgias, em casos de osteoartrite, TOC, lesões de ligamento entre outros.

O protetor de jarrete é colocado pela ponta do jarrete através da abertura no protetor e depois esticado em torno da pata acima e embaixo da articulação.

Material: Neoprene.

### **APRESENTAÇÕES**

PROTETOR DE JARRETE KRUUSE XP PROTETOR DE JARRETE KRUUSE P PROTETOR DE JARRETE KRUUSE M PROTETOR DE JARRETE KRUUSE G PROTETOR DE JARRETE KRUUSE XG

### PROTETOR DE JOELHO •



Proporciona estabilização do joelho, mimetizando a função normal do ligamento cruzado dianteiro. Pode ser usado antes e após cirurgias e em casos de artrite crônica, lesões do ligamento cruzado, artrite, TOC, lesões meniscais, problemas de rótula, tendinite, etc.

Material: Neoprene.

#### **APRESENTAÇÕES**

PROTETOR DE JOELHO KRUUSE XP DIREITA
PROTETOR DE JOELHO KRUUSE XP ESQUERDA
PROTETOR DE JOELHO KRUUSE P DIREITA
PROTETOR DE JOELHO KRUUSE P ESQUERDA
PROTETOR DE JOELHO KRUUSE M DIREITA
PROTETOR DE JOELHO KRUUSE M ESQUERDA

PROTETOR DE JOELHO KRUUSE G DIREITA
PROTETOR DE JOELHO KRUUSE G ESQUERDA
PROTETOR DE JOELHO KRUUSE XG DIREITO
PROTETOR DE JOELHO KRUUSE XG ESQUERDO
PROTETOR DE JOELHO KRUUSE XXG DIREITO
PROTETOR DE JOELHO KRUUSE XXG ESQUERDO

### **ESTOJOS**

### ESTOJO COMPLETO OTOSCÓPIO/ OFTALMOSCÓPIO GOWLLANDS •



Equipamento completo com todos os acessórios necessários em um estojo. Produto feito na Inglaterra.

### ESPECIFICAÇÕES:

- Oftalmoscópio veterinário de halogênio Mayfield
- Conjunto de três espéculos auditivos longos
- Conjunto de quatro espéculos auditivos curtos
- Espéculo de dilatação Duplay
- Lâmpada halógena para garganta
- Espelho laríngeo
- Alça média para bateria fornecida sem baterias (são necessárias 2 baterias)
- Lâmpada halógena de reposição

#### **APRESENTAÇÕES**

ESTOJO COMPLETO OTOSCÓPIO/ OFTALMOSCÓPIO GOWLLANDS

### ESTOJO OTOSCÓPIO/ OFTALMOSCÓPIO GOWLLANDS •



Otoscópio / oftalmoscópio de GOWLLANDS na caixa. Produto feito na Inglaterra.

### ESPECIFICAÇÕES:

- Oftalmoscópio Maylight
- Otoscópio Fairlight
- 3 espéculos
- Alça da bateria
- Fornecido sem baterias (são necessárias 2 baterias)
- Lâmpada halógena de reposição

### **APRESENTAÇÕES**

ESTOJO OTOSCOPIO/ OFTALMOSCOPIO GOWLLANDS

### KIT DIAGNÓSTICO BUSTER •



- Facilita a introdução de tubos endotraqueais ou sondas gástricas.
- O kit é fornecido em um estojo acessível com 3 peças (nasal, oral, otoscópio).

#### **APRESENTAÇÕES**

KIT DIAGNÓSTICO BUSTER

# **TERMÔMETROS**

### TERMÔMETRO DIGITAL VETERINARIO KRUUSE •



Grande display digital de fácil leitura

- Medição rápida ~ 10 segundos
- Termômetro angular para fácil manuseio durante o uso
- Visor de memória para a última temperatura obtida
- Função de desligamento automático (após 3 minutos)
- Mais de 5000 medições
- Bateria substituível
- Escala de medição em graus Celsius ou Fahrenheit (comutável)
- À prova d'água

#### **APRESENTAÇÕES**

TERMOMETRO DIGITAL VETERINARIO KRUUSE

### TERMÔMETRO DIGITAL IMPERMEÁVEL KRUUSE •



- Visor de memória para a última temperatura obtida
- Mais de 5000 medições
- Precisão +/- 0,1 ° C. +/- 0,2 ° F
- Função de desligamento automático
- Escala de medição em graus Celsius ou Fahrenheit (comutável)
- À prova d'água
- LCD digital de fácil leitura
- Medição rápida e precisa ~ 15 segundos
- Unidade pequena e leve
- Bateria substituível



TERMÔMETRO DIGITAL IMPERMEÁVEL KRUUSE



### KIT4CAT

### KIT4CAT - AREIA PARA COLETA DE URINA •



Kit4Cat é uma areia hidrofóbica, biodegradável, natural e não tóxica.

Permite que veterinários, técnicos e proprietários de gatos coletem de forma rápida e fácil uma amostra de urina de gato, sem recorrer a procedimentos invasivos, como a cistocentese.

A urina do gato permanecerá no topo da areia, permitindo seu recolhimento utilizando a pipeta e frasco que estão incluídos na embalagem.

Cada caixa de Kit4Cat possui 3 embalagens de 100g com areia, 3 pipetas e 3 frascos de coleta.

### **APRESENTAÇÕES**

KIT4CAT AREIA COLETA URINA GATOS 3X100G

### **APLICADOR DE COMPRIMIDO**

### **APLICADOR DE COMPRIMIDO BUSTER •**



O aplicador de comprimidos BUSTER com uma ponta de borracha macia, facilita a administração da pílula sem causar danos à boca.

Fornecido em um display inteligente com 10 unidades.

Instrução:

O aplicador de comprimidos BUSTER deve ser usado em um período de tratamento de no máx. 10 a 15 tratamentos no mesmo número de dias (10 a 15 dias). Depois disso, o aplicador deve ser descartado.

Limpeza:

O aplicador de comprimidos deve ser lavado apenas com água morna.

Evite usar detergente desinfetante / detergente ou água quente / fervente.

#### **APRESENTAÇÕES**

APLICADOR DE COMPRIMIDOS BUSTER C/10UND



### **COLARES ELIZABETANOS**

### **COLAR ELIZABETANO PREMIUM BUSTER •**





A maior inovação de colares elizabetanos desde o colar BUSTER! O colar Premium BUSTER é macio, flexível e muito confortável.

#### Perfeito para:

- Pós-operatório
- Cuidados com feridas
- Recuperação pós castração
- Hot spots e outras lesões cutâneas
- Doença crônicas da pele

### **APRESENTAÇÕES**

COLAR ELIZABETANO PREMIUM BUSTER XXP COLAR ELIZABETANO PREMIUM BUSTER XP COLAR ELIZABETANO PREMIUM BUSTER P COLAR ELIZABETANO PREMIUM BUSTER M COLAR ELIZABETANO PREMIUM BUSTER G

### **COLAR ELIZABETANO CLICK BUSTER •**



Colar transparente, com sistema de fechamento rápido e simples, bem conhecido nos colares BUSTER.

Leve e flexível.

Feito de material ecológico, 100% de polipropileno.

Fácil armazenamento.

Caixa com 10 unid.

### **APRESENTAÇÕES**

COLAR ELIZABETANO CLICK BUSTER 7,5CM
COLAR ELIZABETANO CLICK BUSTER 10CM
COLAR ELIZABETANO CLICK BUSTER 12,5CM
COLAR ELIZABETANO CLICK BUSTER 15CM
COLAR ELIZABETANO CLICK BUSTER 20CM
COLAR ELIZABETANO CLICK BUSTER 25CM
COLAR ELIZABETANO CLICK BUSTER 30CM
COLAR ELIZABETANO CLICK BUSTER 40CM (unitário)

### COLAR ELIZABETANO BRAQUIOCEFÁLICO •



Finalmente, você pode obter um colar adequado para os cães braquiocefálicos sem precisar ajustar e cortar o colar.

O colar elizabetano braquiocefálicos é transparente e possui o sistema simples de fechamento "Click".

Os colares são feitos em 100% de polipropileno.

Fácil armazenamento.

Caixa com 10 unid.

### **APRESENTAÇÕES**

COLAR ELIZABETANO BRAQUICEFÁLICO BUSTER XP COLAR ELIZABETANO BRAQUICEFÁLICO BUSTER P COLAR ELIZABETANO BRAQUICEFÁLICO BUSTER M COLAR ELIZABETANO BRAQUICEFÁLICO BUSTER G

### COLAR ELIZABETANO DESIGN BUSTER •





Colar impresso com temas de sinais de trânsito e enunciados divertidos. Transparente, com sistema de fechamento rápido e simples, bem conhecido

nos colares BUSTER.

Feitos de material ecológico, 100% de polipropileno.

Fácil armazenamento.

Caixa com 10 unid.

### **APRESENTAÇÕES**

COLAR ELIZABETANO DESIGN BUSTER 7,5CM
COLAR ELIZABETANO DESIGN BUSTER 10CM
COLAR ELIZABETANO DESIGN BUSTER 12,5CM
COLAR ELIZABETANO DESIGN BUSTER 15CM
COLAR ELIZABETANO DESIGN BUSTER 20CM
COLAR ELIZABETANO DESIGN BUSTER 25CM
COLAR ELIZABETANO DESIGN BUSTER 30CM



### COLAR ELIZABETANO SOFT GATOS/CÃES BUSTER •



Para gatos e cães pequenos.

Feito de TNT macio e confortável. Repelente a água e fácil de limpar.

Particularmente adequado para gatos devido à forma e flexibilidade do colarinho.

Caixa com 10 unid.

**APRESENTAÇÕES** 

COLAR ELIZABETANO SOFT GATOS/CAES BUSTER

# **COLAR ELIZABETANO INFLÁVEL BUSTER •**



Colar macio e confortável para impedir que o cão alcance erupções cutâneas ou feridas.

O colar elizabetano inflável possui uma bolsa interna, que é inflada através de uma válvula de ar e protegida contra mordidas e arranhões por uma capa de nylon externa.

#### Características

- Não inibe o campo de visão do animal.
- Uso durável a longo prazo.
- Confortável para o animal.
- Não marca ou raspa móveis.
- Resistente a arranhões e mordidas.
- Lavagem à máquina a 30 ° C.

### **APRESENTAÇÕES**

COLAR ELIZABETANO INFLÁVEL BUSTER XP COLAR ELIZABETANO INFLÁVEL BUSTER P COLAR ELIZABETANO INFLÁVEL BUSTER M COLAR ELIZABETANO INFLÁVEL BUSTER G COLAR ELIZABETANO INFLÁVEL BUSTER XG

### **COLAR ELIZABETANO AVES BUSTER •**



Colar elizabetano descartável para pássaros. Impede que a ave bique penas e feridas.

Fácil de aplicar.

Material transparente.

### **APRESENTAÇÕES**

COLAR ELIZABETANO AVES BUSTER 80MM C/10 COLAR ELIZABETANO AVES BUSTER 100MM C/10

COLAR ELIZABETANO AVES BUSTER 140MM C/10 COLAR ELIZABETANO AVES BUSTER 200MM C/10

### **BOLSAS**

### **BOLSA VET PARA EXAMES BUSTER •**



A "Bolsa Vet", de nylon reforçado, atende a demanda dos veterinários, pacientes e tutores.

Projetada para uso intensivo e adaptada para atender tarefas diárias como:

- Restrições delicadas, como cortar as unhas.
- Exames
- Vacinações
- Administração de drogas
- Transporte



APRESENTAÇÕES	COR
BOLSA VET P/EXAMES BUSTER 0-2 KG	•
BOLSA VET P/EXAMES BUSTER 2-4 KG	•
BOLSA VET P/EXAMES BUSTER 4-6 KG	•
BOLSA VET P/EXAMES BUSTER 6-8 KG	

# MÁSCARAS

# MÁSCARA DE PROTEÇÃO PARA GATOS EM NYLON BUSTER •



Cobre os olhos com efeito restritivo, permite tratamentos orais e utilização de sonda.

Transparente ao raio-X.

Lavável em máquina à 30°C.

### **APRESENTAÇÕES**

MASCARA PROTECAO P/GATOS NYLON BUSTER P MASCARA PROTECAO P/GATOS NYLON BUSTER M MASCARA PROTECAO P/GATOS NYLON BUSTER G



### **FOCINHEIRAS**

### **FOCINHEIRA KRUUSE •**





A focinheira KRUUSE é confortável, flexível e de fácil ajuste, projetada para proteger contra mordidas.

É fabricada à partir de borracha termoplástica moldada por injeção, extremamente resistente e durável.

O preenchimento de Neoprene dentro das tiras da correia garante que seja confortável.

Possui uma tira extra e estratégica na área do focinho que elimina a possibilidade da focinheira ser retirada pelo animal, diminuindo o risco de mordida.

O cão pode arfar, beber água e até receber os petiscos para recompensar uma atitude em treinamento.

### **APRESENTAÇÕES**

FOCINHEIRA KRUUSE 1

FOCINHEIRA KRUUSE 2

FOCINHEIRA KRUUSE 3

FOCINHEIRA KRUUSE 4

FOCINHEIRA KRUUSE 5

FOCINHEIRA KRUUSE 6

### FOCINHEIRA PARA CAES EM NYLON BUSTER •





Focinheira para cães de nylon BUSTER. Forte, macia e com alça ajustável. Lavável em máquina.

### **APRESENTAÇÕES**

FOCINHEIRA PARA CAES EM NYLON BUSTER 0 FOCINHEIRA PARA CAES EM NYLON BUSTER 2 FOCINHEIRA PARA CAES EM NYLON BUSTER 6 FOCINHEIRA PARA CAES EM NYLON BUSTER 7

## **CORTADOR DE UNHAS**

### **CORTADOR DE UNHA BUSTER •**





A linha de cortadores de unha BUSTER oferece uma qualidade de produtos premium para cães e gatos.

Corte seguro e preciso.

### **APRESENTAÇÕES**

CORTADOR DE UNHA BUSTER P CORTADOR DE UNHA BUSTER G

